



Elektronicky

**Všetkým známým uchádzačom/
záujemcom**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
ID 2811/2021

Vybavuje/linka
Fulnecková B.,
+421 949 014 600

Banská Bystrica
29.03.2022

Vec:

- 1. Odpovede č. 2 a č. 3 na žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.**
- 2. Doplnenie súťažných podkladov.**

Verejný obstarávateľ: Stredná odborná škola hotelových služieb a obchodu, Školská 5, 975 90 Banská Bystrica.

Predmet zákazky: **Nadstavba budovy SOŠ HSaO, Školská 5, 975 90 Banská Bystrica s názvom projektu: „Zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní“**

Druh postupu: podlimitná zákazka zadávaná postupom bez využitia elektronického trhu podľa § 108 ods. 1 písm. b) zákona č. 343/2015 ZVO

Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 69/2022 dňa 15.03.2022 pod zn. oznámenia 16505 – WYP

1. Odpovede č. 2 a č. 3 na žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.

Dňa 25.03.2022 a 28.03.2022 boli verejnému obstarávateľovi doručené prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu. Na jej základe v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie.

Otázka č. 2 na žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.

„DOTAZ, prosím spresniť jeden rozpor vo VV. Podlahovina navrhnutá“ Vinylová podlaha napríklad SPHERA hr.2 mm“ je homogénne PVC v pásoch š.2metre. A práca je“ Lepenie povlakových podláh PVC vinyl heterogénnych LVT v dielcoch“ . Položka „Lepenie podlahových soklov z PVC vinyl vytiahnutím“ sa opäť robí s homogénnych PVC. Predpokladám, že je zle uvedená práca, teda „Lepenie povlakových podláh PVC vinyl heterogénnych LVT v dielcoch“ a malo by tam byť „lepenie PVC homogénnych“

Odpoveď č. 2 na žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.

Na základe uvedených skutočností (otázky) záujemcu, verejný obstarávateľ informuje všetkých uchádzačov/záujemcov, že upravuje chybu v písaní a to konkrétne upravuje text položky č. 185 mení z nesprávnej textácie „Lepenie povlakových podláh PVC vinyl heterogénnych LVT v dielcoch“ na správnu textáciu „Lepenie povlakových podláh PVC homogénnych LVT v dielcoch“ v zmysle vyššie uvedenej požiadavky. Zároveň dopĺňa súťažnú dokumentáciu o prílohu 02_2021-37 - Nadstavba SOSHSaO BB aktualizacia 29.3 – aktualizacia, konkrétne prís sc:

Automatické ukládanie02_2021-37 - Nadstavba SOSHSaO BB aktualizácia 29.3 - aktualizáciaHľadať (Alt+Q)Fulneková Beata

SúborDomovVložiťRozloženie stranyVzorceÚdajeRevíziaZobraziťPomocník

Prilepiť

Kopírovať

Kopírovať formát

Schránka

Arial CE

8

A⁺

A⁻

B

I

U

Otázka č. 3 na žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.
„DOTAZ

- 1/ V pol. D12,13,14 nie sú definované zárubne, predpokladáme, že budú FE.
- 2/ Pol. D07 vieme dodať len v drevenej zárubni, kyvné dvere vo Fe zárubni nie sú v ponuke u dodávateľa?
- 3/ Pol. D07 nevieme, či naceniť aj madlá ?
- 4/ Pol. D07 nevieme, či naceniť aj stavače, ak by sa mali dvere ponechávať v otvorenom stave?“

Odpoveď č. 3 na žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch.

Na základe uvedených skutočností (otázky) záujemcu, verejný obstarávateľ informuje všetkých uchádzačov/záujemcov, že:

1. V pol. D12,13,14 sú nacenené oceľové protipožiarne zárubne v pol. rozpočtu č. 17.18.19.
2. Verejný obstarávateľ požaduje oceniť predložený výkaz výmer. Riešenie prípadných nedostupností materiálov nie je predmetom verejného obstarávania a bude predmetom kontrolných dní v priebehu realizácie prác.
3. K dverám D07 nie je potrebné naceňovať madlá, ale dvere majú mať okopný nerezový plech v. 250 mm. Prosíme naceniť s okopným plechom.
4. K dverám D07 nie je potrebné naceňovať stavače. Nie je predpoklad, že dvere bude potrebné ponechávať otvorené. Pokiaľ by vznikla taká požiadavka v budúcnosti, prevádzkovať ich môže na dvere kedykoľvek doplniť.

2. Doplnenie súťažných podkladov.

Verejný obstarávateľ informuje všetkých známych uchádzačov/záujemcov, že dopĺňa súťažnú dokumentáciu o nasledovný dokument: o prílohu 02_2021-37 - Nadstavba SOSHSaO BB aktualizácia 29.3 – aktualizácia

Verejný obstarávateľ predmetnú prílohu 02_2021-37 - Nadstavba SOSHSaO BB aktualizacia 29.3 – aktualizacia posíela spolu s odpoveďou všetkým známym uchádzačom/záujemcom a následne zverejňuje uvedený dokument v profile verejného obstarávateľa predmetnej zákazky.

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné doplnenie/úpravu zohľadnili vo svojich ponukách predložených vo verejnom obstarávaní.

Verejný obstarávateľ si na záver dovoľuje uviesť, že vysvetlením súťažných podkladov nedochádza k podstatnej zmene a preto **lehota na predkladanie ponúk ostáva nezmenená, t. j.: do 12.04.2022 do 10:00 hod.**

S úctou,

Beáta Fulnečková
procesný garant verejného obstarávateľa
Banskobystrický samosprávny kraj